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ODGOVORI NA VPRAŠANJA, PREJETA DO VKLJUČNO 7. 6. 2023 do 12. URE 

 

 

1. Vprašanje: 

Prosili bi za pojasnilo zahteve v točki 7.5 in sicer pod 15 je napisano: ''na 10 udeležencev mora 

prijavitelj zagotoviti najmanj 1 predavatelja usposabljanj ter 1 asistenta''.  

Recimo, da želimo izvesti 5 usposabljanj po 20 udeležencev.   

Ali je torej zahteva, da: 

- moramo imeti v tem primeru 10 predavateljev (skupno št. udeležencev = 100, 1 predavatelj 

na 10),  

- ali se upošteva zahtevo na ravni posameznega usposabljanja (10 udeležencev = 1 

predavatelj, 20 udeležencev = 2 predavatelja)?  

Realno je namreč, da lahko en predavatelj izvede vseh 5 načrtovanih usposabljanj. Po tej logiki bi 

torej za vseh 5 usposabljanj potrebovali dejansko le dva predavatelja in dva asistenta. 

 

Odgovor: 

Pogoj je določen za vsako usposabljanje, kar ne pomeni, da morajo biti predavatelji in asistenti 

različni za vsako usposabljanje. Pogoj se nanaša na 10 udeležencev, kar pomeni, da morata biti na 

20 udeležencev dva predavatelja in dva asistenta in tako za vsakih naslednjih 10 udeležencev, če 

gre za eno usposabljanje, kjer so na enkrat prisotni udeleženci. 

 

2. Vprašanje 

V dokumentaciji je zapisano, da bosta dva prijavna roka, in sicer 27.6. ter v mesecu novembru 2023. 

Zanima nas, če se hipotetično lahko prijavimo samo na drugi rok za izvedbo aktivnosti le v letu 2024, 

ali je nujno, da se prijavitelj prijavi tako za 1. rok, kakor tudi za drugi rok oz. brez prijave na 1. rok ni 

možna prijava na drugega? 

 

Odgovor: 

Prijava na 1. rok ni pogoj za prijavo na 2. prijavni rok. Drugi rok za predložitev vlog za izvedbo 

aktivnosti v letu 2024 v okviru tega javnega razpisa je od vključno 2. 11. 2023 do 30. 11. 2023 do 

12:00. 

 

3. Vprašanje 

Na kakšen način se dokazujejo delovne izkušnje za kader (vodja projekta, koordinatorji in 

predavatelji). V razpisni dokumentaciji je navedeno, da je potrebno priložiti: »Fotokopijo diplomske 

listine in dokazilo o številu let delovnih izkušenj« – ali se število let delovnih izkušenj dokazuje z 

življenjepisom, kjer so te izkušnje opredeljene ali z izpisom delovne dobe iz ZPIZ ali je potrebno 

priložiti tudi kakšna potrdila o opravljenih storitvah? 

 

Odgovor: 

Prijavitelj mora predložiti ustrezno in popolno izpolnjen Obrazec št. 2 (Prijavnica), kjer v 6. poglavju 

navedejo v razpredelnici »Št. let delovnih izkušenj«. S podpisom Prijavnice in Obrazca št. 3 (Izjava 

o izpolnjevanju in sprejemanju razpisnih pogojev), prijavitelj in konzorcijski partnerji pod kazensko 

in materialno odgovornostjo jamčijo, da so podatki oziroma izjave, navedene obrazcu št. 3 in drugje 

v vlogi, ter vsi predloženi dokumenti v vlogi točni in verodostojni. Prijavitelj lahko predloži tudi 

dodatne utemeljitve posameznih zahtevanih vsebin, za katere prijavitelj meni, da so nujno potrebne 

za popolno predstavitev projekta in jih podajo kot priloga k vlogi, kot to v 4. alineji določa Obrazec 

št. 0 (Kontrolni list). Dodatnih dokazil ni potrebno predložiti. 
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4. Vprašanje 

Ali prav razumemo, da je obdobje izvajanja aktivnosti za leto 2023 od septembra do konec 

novembra, saj je rok za izbor prijav 60 dni po zaključku odpiranja vlog – se pravi cca. konec avgusta, 

zahtevek in končno poročilo pa se oddaja 5.12.2023? 

 

Odgovor: 

Da. Ministrstvo bo prijavitelje o izidu razpisa obvestilo najkasneje v 60-ih dneh po zaključku 

odpiranja vlog. Prizadevali si bomo da bodo vsi postopki zaključeni v čim krajšem času. Odpiranje 

vlog ministrstvo izvede v roku 8 dni od izteka roka za predložitev vlog (za prvi rok 27. 6. 2023). Rok 

za oddajo zahtevkov za izplačilo je najkasneje 5. 12. 2023 za povračilo stroškov iz 1. razpisnega 

roka. 

 

5. Vprašanje 

V dokumentu Obrazložitev meril je pri dodatnem merilu 3.1. Lokacija izvedbe usposabljanj je 

zapisan izraz in/ali – ali to pomeni, da če se organizacija osredotoči na izvajanje aktivnosti v 

občinah, ki so del treh problemskih območij (avtohtone narodne skupnosti, romska skupnost in 

obmejna območja) in ne pokrije 7 ali več regij bo ocenjena z 10 točkami?  

   

0 – neustrezno do štiri (4) statistične regije in/ali nič (0) ali eno (1) območje, 

kjer prebivajo avtohtone narodne skupnosti / problemsko 

območje    

 

5 – delno ustrezno 

pet (5) ali šest (6) statističnih regij in/ali do dve (2) območji, 

kjer prebivajo avtohtone narodne skupnosti / problemsko 

območje    

 

10 – popolnoma ustrezno 

sedem (7) ali več statističnih regij in/ali do tri (3) ali več 

območja, kjer prebivajo avtohtone narodne skupnosti / 

problemsko območje   

 

Odgovor: 

Če se organizacija osredotoči na izvajanje aktivnosti v občinah, ki so del treh problemskih območij 

(avtohtone narodne skupnosti, romska skupnost in obmejna območja) in pokrije 7 ali več regij bo 

ocenjena z 10 točkami. 

 

6. Vprašanje 

V kolikor se prijavljamo na razpis samostojno ali izpolnjujemo Poglavje 4. Sestava konzorcija 

oziroma vpišemo samo podatke o prijavitelju?  

 

Odgovor: 

Izpolniti je potrebno vsa poglavja Obrazca št. 2 (Prijavnica). Vpišete le prijavitelja in ostale podatke 

oz. rubrike. 

 

7. Vprašanje 

Ali je potrebno pridobiti in priložiti potrjene reference naročnikov za dokazovanje izvedenih 

izobraževanj? 

 

Odgovor:  

Ne, izpolniti je potrebno 5. poglavje Obrazca št. 2 (Prijavnica) ter v razpredelnici navesti ustrezne 

podatke, ki so zahtevani. Naročnik referenčnega posla je lahko tudi prijavitelj sam. Ministrstvo si 

pridržuje pravico, da navedene referenčne posle preveri pri kontaktni osebi posameznega 

referenčnega posla. 
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8. Vprašanje 

Pri podrobnem pregledu Pogojev za prijavitelje in konzorcijske partnerje, ki so opredeljeni v poglavju 

7.4. in pregledu meril nas zanima ali je prišlo do napake. Namreč kot Pogoj za prijavitelja je 

določeno: »V obdobju od 1. 1. 2019 do prijave na javni razpis je prijavitelj izvedel in zaključil najmanj 

10 aktivnosti v obliki usposabljanj, delavnic ali predavanj za ciljno skupino na temo digitalnih 

kompetenc v minimalnem trajanju 4 pedagoške ure (pedagoška ura traja 45 minut).«, medtem ko je 

v merilih za ocenjevanje opredeljeno: 

 

Z 0 točkami – neustrezno, bodo ocenjene vloge, kjer je prijavitelj od vključno 1. 1. 2019 izvedel 

5 aktivnosti. 

S 5 točkami – delno ustrezno, bodo ocenjene vloge, kjer je prijavitelj od vključno 1.1. 2019 

izvedel med 5 in 10 aktivnosti. 

Z 10 točkami - popolnoma ustrezno, bodo ocenjene vloge, kjer je prijavitelj od vključno 1. 1. 

2019 izvedel več kot 10 aktivnosti. 

 

Ali to pomeni, da se na razpis lahko prijavijo tudi organizacije, ki tega pogoja ne izpolnjujejo, ampak 

bodo posledično dobili manj točk pri oceni vloge?  

 

Odgovor: 

Gre za napako. Pravilna dikcija v Razpisni dokumentaciji, Obrazložitev meril v točki 1.4 Reference 

prijavitelja se glasi: 

 

1.4. Reference prijavitelja: 

Na dan oddaje vloge ima prijavitelj reference o izvedenih izobraževanjih: v obdobju od 1. 1. 2019 
do prijave na javni razpis je izvedel in zaključil najmanj 10 aktivnosti v obliki usposabljanj, delavnic 
ali predavanj na temo digitalnih kompetenc v minimalnem trajanju 4 pedagoške ure. 

 

Z 0 točkami – neustrezno, bodo ocenjene vloge, kjer je prijavitelj od vključno 1. 1. 2019 izvedel 

10 usposabljanj. 

S 5 točkami – delno ustrezno, bodo ocenjene vloge, kjer je prijavitelj od vključno 1.1. 2019 

izvedel med 11 in 20 usposabljanj. 

Z 10 točkami – popolnoma ustrezno, bodo ocenjene vloge, kjer je prijavitelj od vključno 1. 1. 

2019 izvedel več kot 21 usposabljanj. 

 

9. Vprašanje 

V kolikor gre za aktivnost organizacije tekmovanj ali je tudi pri tej aktivnosti potrebno zagotoviti 

trajanje udeležbe vsakega vključenega v trajanju najmanj 22 ur?   

 

Odgovor: 

Da, trajanje usposabljanja je potrebno zagotoviti v minimalnem obsegu 22 ur. Pri čemer je 

tekmovanje le zaključek celotne aktivnosti. Tekmovanje pomeni, da se udeleženci v minimalnem 

obsegu pripravljajo na tekmovanje in nato se tekmovanja udeležijo oz. tekmujejo med seboj 

(individualno, ekipe idr.). 

 

10. Vprašanje 

Ali najmanj 2 zaposlena potrebuje le prijavitelj? Konzorcijski partnerji pa ne? 

 

Odgovor: 

Da, pogoj 2 zaposlenih velja le za prijavitelja. V poglavju 7.4 v drugi vrstici razpredelnice je določeno: 

Prijavitelj ima najmanj 2 zaposlena. 

 

11. Vprašanje 
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Vrednost projekta se vrednoti le na število udeležencev? A prav razumem, da se dobi 163 EUR na 

udeleženca, ki je obiskoval izobraževanje v obsegu najmanj 22 pedagoških ur. Torej če imamo 10 

takšnih usposabljanj in na vsakem 10 udeležencev je vrednost projekta 16.300 EUR? A lahko gre 

kaj od tega denarja za nakup opreme? 

 

Odgovor: 

Tako je, vrednost projekta se izračuna glede na predvideno število udeležencev. Razpis predvideva 

100 % sofinanciranje stroškov izvedbe aktivnosti, zato mora biti udeležba za upravičence 

brezplačna oziroma se ne sme predvideti dodatna finančna soudeležba za udeležence. Prijavitelj 

oz. izvajalec usposabljanj v to vrednost vključi vse stroške v zvezi z izvedbo aktivnosti, kot npr. 

stroški najema prostora, najem ali nakup vse potrebne računalniške opreme, prevozni stroški, 

stroški dela, promocija, pisarniški material, itd. Dokazil v zvezi nastalimi stroški ni potrebno prilagati 

vlogi niti kasneje zahtevku za izplačilo, temveč se kalkulativni elementi cene zgolj prikažejo v 

finančni konstrukciji predlaganega projekta v Obrazcu št. 2 (Prijavnica) in ob zaključku v Obrazcu 

št. 5 (Končno poročila). To pa ne izključuje pridobivanja drugih dodatnih virov z upoštevanjem 

pogoja prepovedi dvojnega financiranja. 

 

12. Vprašanje 

Kako se izkazujejo stroški? Samo s seznami udeležencev? A lahko uveljavljamo še druge vrste 

stroškov? 

 

Odgovor: 

Drugih stroškov ni možno uveljavljati. Stroški se ne izkazujejo. Končna višina sofinanciranja se 

določi s številom upravičenih udeležencev. Upravičenec izvedbo projekta, kot je bil predložen v vlogi 

in odobren, poroča ob koncu projekta. Skupaj z Obrazcem št. 4 (Zahtevek za izplačilo), mora 

upravičenec priložiti:  

- poročilo o izvedenih aktivnostih oz. usposabljanjih in doseženih rezultatih ter o promocijskih 

aktivnostih na obrazcu št. 5 (Končno poročilo); 

- v primeru fizične izvedbe mora upravičenec predložiti listo prisotnosti udeležencev 

posameznih usposabljanj (ime, priimek, datum rojstva, spol in podpis udeleženca (v primeru 

mladoletnih oseb podpis skrbnika ali starša)), vključno s podatkom o številu ur in skupnem 

deležu udeležbe vseh predvidenih udeležencev;  

- v primeru spletne izvedbe mora upravičenec predložiti izpis e-prisotnosti udeležencev, ki 

vključuje časovno prijavo in odjavo, iz izpisa naj bo razviden ime in priimek udeleženca 

usposabljanja. V platformo, preko katere potekajo usposabljanja, naj bodo udeleženci 

registrirani z imenom in priimkom. 

 

13. Vprašanje: 

V preteklih dveh letih (2021 in 2022), smo izvedli kar 432 delavnic na temo digitalnih kompetenc za 

relevantne ciljne skupine, z več kot 8.783 udeleženci, delavnice pa so trajale po dve šolski uri. 

Menimo, da z zahtevo, da so aktivnosti, ki štejejo kot pogoj glede izvedenih usposabljanj v 

preteklosti v minimalnem trajanju 4 pedagoške ure, presegate tisto, kar je potrebno za doseganje 

vaših ciljev in ste s to zahtevo glede predhodnih izkušenj preveč omejujoči. Predlagamo, da zahtevo 

o minimalnem trajanju aktivnosti omilite (spremenite npr. iz 4 v 2 pedagoški uri) in s tem omogočite 

sodelovanje tudi ponudnikom, ki imajo morda dodatne ustrezne izkušnje, pridobljene v drugih za 

izvedbo pomembnih področjih in dejavnostih. 

 

Odgovor: 

Hvala za vaše mnenje. V okviru namena in ciljev javnega razpisa je potrebno določiti pogoje, ki jih 

razpisna komisija ocenjuje kot ustrezne za implementacijo javnega razpisa in izvajanje aktivnosti. 
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Tako so pogoji, ki jih določa razpis oblikovani na način, da se zagotavlja ustrezne okvire za izvajanje 

aktivnosti kot so opredeljeni v razpisni dokumentaciji. 

 

14. Vprašanje 

Razpis zahteva, da za 10 udeležencev zagotovimo vsaj 1 predavatelja in vsaj 1 asistenta. Kako je 

npr. z aktivnostjo kjer bi imeli 13, 15 ali 17 udeležencev? Iz izkušenj vemo, da npr. za določene 

aktivnosti ni potrebe po več kot 1 predavatelju in 1 asistentu za 14 udeležencev. Ali razpis zahteva, 

da za npr. 14 udeležencev zagotovimo 2 predavatelja in 2 asistenta? V primeru 17 udeležencev 

npr. iz izkušenj vemo, da je dovolj zagotoviti 1 predavatelja in 2 asistenta za večino aktivnosti z 

vodenim samostojnim ali skupinskim delom (npr. na delavnici). 

 

Odgovor: 

V kolikor je več kot 10 in manj kot 20 udeležencev je potrebno zagotoviti 2 predavatelja in dva 

asistenta. 

 

15. Vprašanje 

Pri navajanju vrst aktivnosti je zapisano, da “so primeri zapisani v zaključeni in edini možni obliki”. 

Pripravili smo izhodišča za več smiselnih usposabljanj, kjer bi se aktivnosti kombiniralo (npr. 

delavnice, predavanja s praktičnimi vajami, hekaton). Iz naših izkušenj dela, različne aktivnosti 

zahtevajo različno obliko priprav, organizacije ter izvedbe. Razpis zahteva, da je za vse aktivnosti 

enako. Ali to pomeni, da moramo za vse aktivnosti zagotoviti po vsaj 1 predavatelja in vsaj 1 

asistenta na 10 udeležencev ter, da je strošek priprave gradiv enak? Tudi npr. pri organizaciji 

tekmovanj in hekatonov, kjer je bistveno višji vložek pri pripravi aktivnosti in nekoliko nižji pri izvedbi 

(predvsem s stališča zahtev po kadru)? Ter kako je s podpornim kadrom v primeru tekmovanj in 

hekatonov, iz katerih predvidenih stroškov se to krije? V primeru organizacije tekmovanj in 

hekatonov za osnovnošolce, je potrebno za daljšo aktivnost (več kot 3 ure) zagotoviti tudi prehrano 

za udeležence. Iz katerega stroška se krije to? 

 

Odgovor: 

Da, tako je. Za vse aktivnosti je potrebno zagotoviti minimalno 10 udeležencev, ena aktivnost traja 

najmanj 22 ur ter 1 predavatelja in 1 asistenta. Poudarek je na usposabljanju - torej udeleženci 

morajo biti v procesu učenja minimalno 22 ur. Organizacija tekmovanja je dodatek oz. nadgradnja 

procesa učenja. Vsi stroški so vključeni v SSE, pri čemer razpis ne izključuje pridobivanja drugih 

dodatnih virov z upoštevanjem pogoja prepovedi dvojnega financiranja. 

 

16. Vprašanje 

V povezavi s tekmovanji nas zanima tudi to, ali moramo organizirati nova tekmovanja, ali lahko 

udeležence pripravljamo na številna že obstoječa tekmovanja? Ali je to različno za posamezne 

sklope? V sklopu A: “organizacija tekmovanj s področij IKT za dekleta in ženske”; torej pomeni, da 

moramo organizirati tekmovanje? V sklopu B: “organizacija in priprava na tekmovanja, ki temeljijo 

na naprednih digitalnih tehnologijah”; pomeni, da lahko tudi pripravljamo na obstoječa tekmovanja 

in ne tudi organiziramo, ali da lahko samo pripravljamo na tekmovanja, ki jih tudi organiziramo? Ter 

v sklopu C: “organizacija večdnevnih tekmovanj s področja IKT” in “organizacija tekmovanj v 

programiranju na različnih platformah”; pomeni, da lahko zgolj organiziramo, ne moremo pa 

pripravljati na obstoječa tekmovanja? Številna obstoječa tekmovanja (tako na nacionalnem, 

evropskem in globalnem nivoju) imajo zelo dober ugled, organizacijo, podporo. Menimo, da bi bilo 

to smiselno uporabiti, saj taka tekmovanja tudi dodatno motivirajo otroke in mlade, da pridobijo 

zahtevana digitalna in tehnična znanja. Ali razpis dovoljuje organizacijo usposabljanj kot priprave 

na ta tekmovanja? Ali razpis dovoljuje financiranje organizacije tekmovanj, ki so že obstoječa? 

 

Odgovor: 
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Da priprave na tekmovanja so bistvo. Udeleženci morajo biti v procesu učenja minimalno 22 ur. 

Organizacija tekmovanja je dodatek oz. nadgradnja procesa učenja. Le organizacija tekmovanj kjer 

udeleženci ne bi bili vključeni v proces učenja najmanj 22 ur ni upravičena aktivnost. 

 

17. Vprašanje 

V metodologiji obračuna stroškov številni stroški z izvajanjem tovrstnih usposabljanj niso 

upoštevani. Pavšal 15% niti približno ne pokrije vseh. Nekateri izmed teh stroškov so koordinacija 

aktivnosti, udeležencev, prostorov; organizacija kadra; potni stroški; obrabnine; (potrošni) tehnični 

material (npr. v primeru fizičnega računalništva ali IOT, 3D tiska, razni CNC stroji ipd.); zahtevana 

evalvacija (priprava, izvedba in obdelava podatkov) itd. Pavšal kvečjemu pokrije nek delež osnovnih 

stroškov, kot je vodenje projekta in morebiti še najemnina, naročnine, zavarovanja itd. S takim 

primanjkljajem sredstev je potrebno zagotoviti sofinanciranje. V primeru, da se razpisni pogoji ne 

prilagodijo in lahko pričakujemo, da bomo imeli finančno izgubo, ali lahko za zagotavljanje sredstev 

pridobimo sofinanciranje iz drugih javnih virov, glede na to, da ta razpis ne pokriva teh stroškov? 

 

Odgovor: 

Da, razpis ne izključuje pridobivanja drugih dodatnih virov z upoštevanjem pogoja prepovedi 

dvojnega financiranja. Razpis predvideva 100 % sofinanciranje stroškov izvedbe aktivnosti, zato 

mora biti udeležba za upravičence brezplačna oziroma se ne sme predvideti dodatna finančna 

soudeležba za udeležence. 

 

18. Vprašanje 

V kakšnem pogodbenem razmerju z prijaviteljem morajo biti vsak posameznik: vodja projekta, 

koordinator usposabljanj, predavatelj in asistent?  

  

Odgovor: 

Razpis ne opredeljuje vrste pogodbenih razmerij. Vodja projekta, koordinator usposabljanj, 

predavatelji in asistenti morajo imeti s prijavitelji oz. člani konzorcijev zakonsko urejeno ustrezno  

(katero koli) pogodbeno razmerje. 

 

19. Vprašanje 

Morajo biti ti posamezniki zaposleni pri prijavitelju ali so lahko v pogodbenem razmerju ter v 

kakšnem pogodbenem razmerju so lahko ti posamezniki pri prijavitelju (pogodba o sodelovanju, 

študentska napotnica, avtorka pogodba ipd)? Ali je za pogodbeno razmerje potrebno priložiti 

posamezno pogodbo prijavitelja z izvajalcem in pogodbo o zaposlitvi? 

 

Odgovor: 

Razpis ne opredeljuje vrste pogodbenih razmerij. Vodja projekta, koordinator usposabljanj, 

predavatelji in asistenti morajo imeti s prijavitelji oz. člani konzorcijev zakonsko urejeno ustrezno  

(katero koli) pogodbeno razmerje. Dokazil o obstoju pogodbenega razmerja v vlogi ni potrebno 

priložiti. 

 

20. Vprašanje 

Pri pogojih za prijavitelje (točka 7.4) je pogoj, da je prijavitelj izvedel in zaključil najmanj 10 aktivnosti 

v obliki usposabljanj, delavnic, … Ali v primeru, da se prijavljamo kot konzorcij to velja skupaj za 

konzorcij ali za vsakega konzorcijskega partnerja posebej? 

 

Odgovor: 

V kolikor se prijavljate kot konzorcij mora pogoj izpolnjevati le prijavitelj. V poglavju 7.4 v tretji vrstici 

razpredelnice je  določeno: V obdobju od 1. 1. 2019 do prijave na javni razpis je prijavitelj izvedel 

in zaključil najmanj 10 aktivnosti v obliki usposabljanj, delavnic ali predavanj za ciljno skupino na 
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temo digitalnih kompetenc v minimalnem trajanju 4 pedagoške ure (pedagoška ura traja 45 minut). 

Četrti odstavek poglavja 7.1 pa določa, da prijavitelj v konzorciju nastopa kot poslovodeči (vodilni) 

partner v in je v imenu vseh konzorcijskih partnerjev pooblaščen za predložitev skupne vloge na 

razpis in v primeru izbora tudi za podpis pogodbe o sofinanciranju. 

 

ODGOVORI NA VPRAŠANJA, PREJETA OD 7. 6. 2023 OD 12. URE DALJE DO 12. 6. 2023 

 

21. Vprašanje 

Seznanjamo se z zgoraj omenjenim razpisom, in se nam postavlja vprašanje. V razpisu je 

omenjeno, da se mora izvajanje projektov začeti najkasneje v 1 mesecu od sklenitve pogodbe o 

sofinanciranju. Glede na to, da je prijava na drugi roka razpisa 2. 11. in je namenjena za aktivnosti, 

ki se bodo izvajale v letu 2024, ali to pomeni, da lahko kot aktivnost načrtujemo poletni tabor za 

mlade, ki bi se zgodil na primer v  mesecu avgustu, ali bi bilo to potem prepozno? Seveda bi se 

sama promocija o dogodku in druge aktivnosti pripravljanja projekta izvajale že pred avgustom.   

 

Odgovor: 

Da, kot aktivnost se lahko načrtuje poletni tabor za mlade, ki bo potekal v avgustu, pri čemer mora 

prijavitelj, skladno z razpisnimi pogoji, opredeliti tudi aktivnosti promocije, ozaveščanja in priprave. 

Pogodbe o sofinanciranju na podlagi 2. razpisnega roka za aktivnosti v letu 2024 bodo podpisane 

predvidoma v začetku februarja 2024, kar pomeni, da se bodo morale aktivnosti projekta pričeti 

izvajati predvidoma v začetku marca 2024.  

 

 

22. Vprašanje 

Na vas se obračam v zvezi z Javnim razpisom za sofinanciranje usposabljanj otrok in mladih za 

krepitev digitalnih kompetenc ter spodbujanje in promocijo naravoslovnih in tehniških poklicev.  

Zanima me, ali tudi ljudske univerze (sama prihajam iz UPI – ljudske univerze Žalec) glede na JR 

izpolnjujemo pogoje za prijavitelje ali konzorcijske partnerje.   

Z digitalnimi aktivnostmi bi nagovorili mlajše odrasle, ki so pri nas vključeni v programe Osnovne 

šole za odrasle in srednješolske programe.  

 

Odgovor: 

Prijavitelj ali član konzorcija je lahko skladno s točko 7.1. razpisne dokumentacije samostojni 

podjetnik posameznik, pravna oseba javnega ali zasebnega prava katerekoli pravnoorganizacijske 

oblike, javni ali zasebni zavod, društvo, zveza društev, ustanova, zadruga ali reprezentativni socialni 

partner na ravni države. Iz tega sledi, da so ljudske univerze lahko prijavitelj in/ali konzorcijski 

partner. 

 

23. Vprašanje 

Glede na to, da je pogoj v razpisni dokumentacji v točki 7.4:  

''V obdobju od 1. 1. 2019 do prijave na javni razpis je prijavitelj izvedel in zaključil najmanj 10 

aktivnosti v obliki usposabljanj, delavnic ali predavanj za ciljno skupino na temo digitalnih kompetenc 

v minimalnem trajanju 4 pedagoške ure (pedagoška ura traja 45 minut).''  

   

Pomeni:  

- da je ena aktivnost zaporedoma trajala 4 pedagoške ure in je bilo izvedeno minimalno 10 

aktivnosti?  

- kaj pomeni, ''za ciljno skupino na temo digitalnih kompetenc''? Je dovolj, da je bil npr.eden izmed 

udeležencev v starostni meje ciljne skupine? Je dovolj, da je bilo npr. izobraževanje namenjeno 

podjetju, ki ima zaposlene znotraj ciljne skupine, in je izobraževanje bilo namenjeno njegovim 

zaposlenim, v namene izpolnjevanja digitalnih kompetenc?  
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- mora biti prostor izobraževanja točno določen že ob oddaji vloge? Prostor bo potrebno namreč 

najeti, saj sami ne razpolagamo s prostori v tolikšnih različnih regijah, niti ne razpolagamo s 

tako številčno opremo.  

- ali pomeni, da mora imeti vsak udeleženec npr. svoj osebni računalnik?  

- torej online izobraževanja so dovoljena, vendar ne smejo presegati 50% ur od zahtevanih 22 

pedagoških ur? 

 

Odgovor: 

Pogoj v zvezi z izvedenimi aktivnostmi je izpolnjen, v kolikor je ena aktivnost trajala vsaj 4 

pedagoške ure (4x po 45 minut), prijavitelj pa je izvedel in zaključil vsaj najmanj 10 aktivnosti.  

Javni razpis naslavlja naslednje skupine, ki se razlikujejo glede na SKLOP, in sicer:  

- SKLOP A: dekleta in ženske, stare med 6 in 29 let, vključno z letom, v katerem dopolnijo 29 

let;  

- SKLOP B in C: otroci in mladi, ne glede na spol, med 6. in 29. letom starosti, vključno z 

letom, v katerem dopolnijo 29 let. 

Glede na zapisano v drugi alineji vprašanja je izvedena in zaključena aktivnost, ob predpostavki, da 

je trajala vsaj 4 pedagoške ure ter je vključevala udeležence, ki spadajo v ciljne skupine 

predmetnega razpisa, ustrezna.  

 

Skladno z 9. pogojem točke 7.5 razpisne dokumentacije morajo imeti prijavitelji in konzorcijski 

partnerji, ki izvajajo usposabljanja  za izvedbo usposabljanj v živo zagotovljen prostor, opremljen z 

mizami in stoli, tabličnim ali namiznim ali prenosnim računalnikom z dostopom do spleta za 

udeležence in za osebe, ki izvajajo usposabljanja. Da je pogoj izpolnjen, mora prijavitelj ustrezno 

argumentirati v prijavnici. Prostora izobraževanja za namene oddaje vloge ni potrebno točno 

določiti. Prijavitelji in konzorcijski partnerji morajo zagotoviti ustrezno IKT opremo za udeležence, 

lahko pa imajo udeleženci, v kolikor želijo in v kolikor so programi aktivnosti tako zastavljeni, svojo 

opremo. 

 

6. pogoj v točki 7.5 razpisne dokumentacije določa, da mora prijavitelj ob prijavi na predmetni javni 

razpis priložiti podroben program s cilji usposabljanj na obrazcu št. 2, pri čemer mora v okviru prijav 

na sklope A, B in C jasno navesti način izvajanja aktivnosti (v živo, preko spleta ali delno preko 

spleta)15. Izvedba aktivnosti preko spleta ali delno preko spleta velja v primeru, da se 50 % ali več 

aktivnosti izvaja na prej omenjen način. Aktivnosti se torej lahko v celoti izvajajo preko spleta, pri 

čemer je potrebno izpolniti pogoje takšnega načina izvajanja (način dokazovanja realizacije projekta 

ter neupravičene aktivnosti, ki niso predmet tega razpisa).  

 

24. Vprašanje 

Na pogoju za prijavitelja oz. pogoji za izvajanje izobraževanja je navedeno, da morajo 

izvajalci/koordinatorji predavanj imeti določeno obdobje delovnih izkušenj. Na kakšen način je to 

preverjeno oz. kaj se predloži za dokazilo teh izkušenj?   

 

Odgovor: 

Prijavitelj mora predložiti ustrezno in popolno izpolnjen Obrazec št. 2 (Prijavnica), kjer v 6. poglavju 

navedejo v razpredelnici »Št. let delovnih izkušenj«. S podpisom Prijavnice in Obrazca št. 3 (Izjava 

o izpolnjevanju in sprejemanju razpisnih pogojev), prijavitelj in konzorcijski partnerji pod kazensko 

in materialno odgovornostjo jamčijo, da so podatki oziroma izjave, navedene obrazcu št. 3 in drugje 

v vlogi, ter vsi predloženi dokumenti v vlogi točni in verodostojni. Prijavitelj lahko predloži tudi 

dodatne utemeljitve posameznih zahtevanih vsebin, za katere prijavitelj meni, da so nujno potrebne 

za popolno predstavitev projekta in jih podajo kot priloga k vlogi, kot to v 4. alineji določa Obrazec 

št. 0 (Kontrolni list). Dodatnih dokazil ni potrebno predložiti. 
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25. Vprašanje 

Zanima me metodologija podeljevanja točk. Črnomelj sodi v JV Slovenije, a vendar se občine 

Semič, Črnomelj in Metlika razlikujejo od ostalih v tej regiji, ki so prilično bolj bogate.  Bela krajina 

se  nahaja tudi v obmejnem območju in ima močno romsko populacijo. Ali nam bodo ob morebitni 

prijavi res podeljene zgolj 3 točke? 

 

Odgovor: 

Minimalno število točk, potrebnih za sofinanciranje, je 60 točk. V kolikor posamezna vloga ne doseže 

najmanj 60 točk, se zavrne. Vloge, ki dosežejo najmanj 60 točk, kandidirajo za sofinanciranje, in 

sicer se za sofinanciranje izberejo/podprejo kaskadno tiste vloge, ki so izmed vseh popolnih vlog 

prejele največ točk v postopku ocenjevanja, dokler ne zmanjka razpoložljivih sredstev, ostale vloge 

se zavrnejo.    

V primeru, da bo več vlog prejelo enako število točk, pa za sofinanciranje vseh ne bo na voljo dovolj 

sredstev, bodo imele prednost vloge, ki bodo prejele več točk po dodatnem merilu: Indeks razvojne 

ogroženosti za leto 2019 (publikacija izdana s strani UMAR, marec 2020, merila za leto 2019), glede 

na lokacijo, kjer se bo izvajal projekt.   

 

26. Vprašanje 

V točki 7.4. Pogoji za prijavitelja in vse konzorcijske partnerje so navedeni pogoji, ki jih je potrebno 

izpolnjevati. V opombi pod tabelo je zapisano »Vsa priložena dokazila morajo izražati aktualno 

stanje in ne smejo biti starejša od 1 meseca, šteto od datuma objave tega javnega razpisa v URL 

RS«. Hkrati je v naslednjem odstavku zapisano, da »Izpolnjevanje navedenih pogojev prijavitelj in 

vsak konzorcijski partner izkaže s predložitvijo ustrezno izpolnjene izjave na obrazcu št. 3«. Ali naj 

razumemo zapisano, da je dovolj samo izpolnjen obrazec št. 3 ali je potrebno priložiti tudi: Izpise iz 

Ajpes, potrdilo FURS in Izpis iz Kazenske evidence? 

Odgovor: 

Dovolj je pravilno in v celoti izpolnjen obrazec št. 3. 

27. Vprašanje 

Ali se lahko isti prijavitelj prijavi na oba roka (27.6 in v novembru) ali se lahko samo na enega izmed 

teh dveh? 

 

Odgovor: 

Isti prijavitelj se lahko prijavi na oba roka. Prvi rok naslavlja aktivnosti v letu 2023, drugi rok pa 

naslavlja aktivnosti v letu 2024. 

28. Vprašanje 

V dokumentu Obrazložitev meril je pri dodatnem merilu 3.1. Lokacija izvedbe usposabljanj je 

zapisan izraz in/ali – ali to pomeni, da če se organizacija osredotoči na izvajanje aktivnosti v 

občinah, ki so del treh problemskih območij (avtohtone narodne skupnosti, romska skupnost in 

obmejna območja) in ne pokrije 7 ali več regij bo ocenjena z 10 točkami? V našem primeru to 

pomeni, da če pokrijemo samo 7 regij, da nam že pripada 10 točk, mar ne? 

Odgovor: 

Če izvajalec v prijavnici navede lokacijo izvajanja usposabljanj v treh občinah, kjer prebivajo 

avtohtone narodne skupnosti/ problemsko območje znotraj ene regije, je upravičen do 10 točk, prav 

tako je do istega števila točk upravičen, če pokrije 7 regij. 

 

29. Vprašanje 

Smo podjetje, ki izvaja izobraževanja* za otroke in mladostnike, kjer so naročniki (in plačniki) teh 

storitev njihovi starši.  

- *Celoletena izobraževanja obsegajo v »komplet več različnih delavnic« in so sestavljena iz 
različnih področij (ne samo razvoja digitalnih kompetenc). Del celoletnega izobraževanja pa 
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med drugim obravnava tudi področje digitalnih kompetenc, tj. spletnega bontona, ki obsega 
skupaj 6 ur letno ter varovanje osebnih podatkov in zasebnosti, ki tudi obsega 5 ur letno.  

- Zanima nas ali je dovolj, da pod opis referenčnega posla (5. poglavje, obrazec št. 2) napišemo 
št. izstavljenega računa, ki ima podlago v podpisani pogodbi med nami in staršem (ter otrokom 
kot stranko) ter v napisanem programu izobraževalnih delavnic, kjer je razvidno, da smo del 
izobraževanja izvajali na področju razvoja digitalnih kompetenc za otroke in mladostnike? 

 
Odgovor: 

Da, takšna referenca je ustrezna, pri čemer jih je potrebno v obrazec št. 2 (prijavnica) vpisovati 

smiselno. Konkretno v napisanem primeru to pomeni, da se vpiše kot 1 referenca vse pogodbe (ali 

št. računov)  od vseh tistih udeležencev, ki so bili del istega programa izobraževanja oz. 

usposabljanja.  

 

30. Vprašanje 

V razpisni dokumentaciji piše, da na dan oddaje vloge ima prijavitelj reference o izvedenih 

izobraževanjih: v obdobju od 1. 1. 2019 do prijave na javni razpis je izvedel in zaključil najmanj 10 

aktivnosti v obliki usposabljanj, delavnic ali predavanj na temo digitalnih kompetenc v minimalnem 

trajanju 4 pedagoške ure.  

- Zanima nas, ali se te aktivnosti štejejo številčno enako, če so bile izvedene v enaki vsebini ali 
je potrebno, da je vsaka aktivnost drugačna v vsebini? Namreč, mi smo vsako leto od 1.1.2019 
dalje izvedli 2 delavnici na temo digitalnih kompetenc za otroke in mladostnike, ki sta trajali 
vsaka več kot 4 šolske ure in sta imeli vsako zaporedno leto enako vsebino. 

- Ali je omejeno, koliko otrok bi bilo potrebno, da so prisotni v 1 delavnici, za potrebe dokazovanja 
reference? 

 

Odgovor: 

Omenjene aktivnosti štejejo številčno enako. Ni potrebe, da je vsaka aktivnost drugačna po vsebini. 

Za potrebe dokazovanja reference ni omejitev v zvezi s številom otrok, ki so bili prisotni na eni (1) 

delavnici.  

 

31. Vprašanje 

Če pravilno razumemo, se potrebuje za 10 udeležencev 1 predavatelja in 1 asistenta; v primeru pa, 

da imamo 11 udeležencev, pa sta potrebna 2 predavatelja in 2 asistenta? 

Odgovor: 

Da. 

32. Vprašanje 

Delavnice bi izvajali po šolah, kjer že imamo ustno potrjen dogovor za sodelovanje. Potem takem 

bi tudi koristili šolsko računalniško učilnico, kjer bi jo šola namenila brezplačno za ta projekt. Zanima 

nas, ali se lahko poslužujemo te prakse v tem projektu? 

Odgovor: 

Da. 

 

33. Vprašanje 

Izraz 5 kategorij in 5 elementov dig. Kompetenc zajema, da pri vsaki kategoriji izberemo min. 1 

kompetenco (glede na okvir DigComp 2.2, ki je naveden na str. 5-6 v razpisni dokumentaciji), mar 

ne? Npr. Kategorija 1: Informacijska in podatkovna pismenost ter kompetenca 1.2 vrednotenje 

podatkov, informacij in digitalnih vsebin itd. Ali je to mišljeno na ta način? 

Odgovor: 

Da. Ta pogoj v praksi pomeni, da je potrebno izbrati pri vsaki kategoriji vsaj 1 digitalno kompetenco.  

 

34. Vprašanje 
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On-line izvedba usposabljanja je metoda in orodje, ki jo bomo uporabljali za vključevanje oseb z 

različnimi oviranostmi.  

- Ali se to šteje glede na merila pod ustrezno metodo, ki je točkovana z 10-imi točkami? 
- Kaj predstavlja oprema in dostopnost vsaj na eni od ponujenih lokacij za sodelovanje z osebami 

z različnimi oviranostmi? 
 

Odgovor: 

Z 10 točkami - popolnoma ustrezno, bodo ocenjene vloge, kjer so predlagane metode dela jasno 
predstavljene, so utemeljene ter na podlagi predstavitve in utemeljenosti primerne za doseganje 
načrtovanih učinkov in rezultatov.   
 
V prijavnici je potrebno jasno opredeliti prilagojenost metod in orodij za vključevanje/sodelovanje 

oseb z različnimi oviranostmi. Zagotovljena sta oprema in dostopnost vsaj na eni od ponujenih 

lokacij ali pridobljen certifikat/priznanje vlagatelja na področju invalidom prijaznih organizacij. 

Ustrezna oprema pomeni, da uredimo funkcionalnosti, ki pomagajo uporabnikom z omejitvami vida 

ali sluha, kot so podnapisi za video posnetke, (ALT) opisi slik za uporabnike z omejitvami vida ter 

možnost povečave besedila in prilagajanje kontrasta. Pri usposabljanjih smo pozorni, da so 

predstavitve in gradiva predstavljena zaznavno za vse uporabnike, tudi za tiste z omejitvami vida 

ali sluha, z uporabo visokega kontrasta barv, velikega besedila in jasno razporejenih elementov. 

Vključujemo  jasne slike, grafike in video posnetke. Zagotavljati morate ustrezno opremo glede na 

predvidene rezultate in učinke, ki jih opredelite v Obrazcu št.2 (prijavnica). 

 
35. Vprašanje 

Kaj je mišljeno, da vpišemo v tabeli št. 3 (obrazec št. 2) pri pojmu vrsta aktivnosti (mar je to ime 
usposabljanja)? Npr., če bi želeli izvesti 10 enakih delavnic, kjer bomo imeli v vsaki delavnici 10 
udeležencev, pomeni, da napišemo enak podatek v vseh 10 vrstic? 
 
Odgovor: 

Potrebno je vpisati vrsto subvencionirane aktivnosti, kar je opredeljeno v točki 4. razpisne 
dokumentacije pri razčlenitvi opisanih primerov glede na sklope prijav. 
 

36. Vprašanje 

Vprašanje v zvezi z kvalifikacijami kadra: 

Vodja projekta 
- ali velja, če ima delovne izkušnje z organizacijo usposabljanj tako za otroke, kot za odrasle? 
- ali velja, če ima delovne izkušnje z vodenjem projektov, ki ne zadevajo področja otrok? 
Koordinator usposabljanj in predavatelj: 
- ali je veljavno za razpis, da ima poleg delovnih izkušenj z izvajanjem usposabljanj na 

področjih, ki so predmet razpisa tudi druge izkušnje (npr. 30% delovnega časa od 3 let je 
delal na drugih področjih). 

 

Odgovor: 

Da. Tovrstne delovne izkušnje so ustrezne. Ni potrebno, da delovne izkušnje z organizacijo 
usposabljanj izhajajo samo s področja usposabljanja otrok.  
Za koordinatorja usposabljanj in predavatelja so navedene delovne izkušnje ustrezne. 
 

37. Vprašanje 

Ali bo možno slišati posnetek informativnega dne?  
 

Odgovor: 

Žal ne. 
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ODGOVORI NA VPRAŠANJA, PREJETA NA INFORMATIVNEM DNEVU DNE 9. 6. 2023 

 

38. Vprašanje: 

Sprašujem ali bomo udeleženci prejeli PPT oz. ali bo kje javno objavljena? 

 

Odgovor: 

PPT ne bo na voljo, saj je vsebina objavljena tako v besedilu razpisne dokumentacije kot besedilu 

javnega razpisa. 

 

39. Vprašanje: 

Ali se lahko prijavimo na več sklopov? 

 

Odgovor: 

Da. 

Iz točke 7 razpisne dokumentacije “POGOJI ZA KANDIDIRANJE NA JAVNEM RAZPISU” izhaja, 

kot sledi: 

“Na javnem razpisu lahko kandidira prijavitelj samostojno ali skupaj s partnerji, ki tvorijo konzorcij.  

Isti poslovni subjekt (samostojni prijavitelj ali konzorcijski partner) lahko kandidira na več 

SKLOPIH.  

Isti poslovni subjekt lahko znotraj enega SKLOPA kandidira le enkrat – bodisi kot samostojni 

prijavitelj bodisi kot konzorcijski partner v enem konzorciju. Če bo poslovni subjekt znotraj enega 

SKLOPA kandidiral v več vlogah, bodo vse vloge, v katerih je prijavljen, izločene iz nadaljnjega 

postopka.” 

 

40. Vprašanje: 

Kako naj pravilno navajamo referenco za več daljših programov o digitalnih kompetencah, ki so bili 

izvedeni v preteklih letih in so vključevali posameznike iz ciljne skupine? Ali naj vsak celovit 50-urni 

program, sestavljen iz več modularnih vsebinskih sklopov, štejemo kot eno aktivnost/usposabljanje 

ali kot več aktivnosti (npr. 6 aktivnosti glede na število modulov)? 

Ali pravilno razumemo pomen izraza "in/ali" v dodatnem merilu 3.1. Lokacija izvedbe usposabljanj, 

kot je zapisano v dokumentu Obrazložitev meril? Ali lahko interpretiramo izraz "in/ali" na način, da 

če izvajamo aktivnosti v treh ali več območjih, kjer prebivajo avtohtone narodne 

skupnosti/problemsko območje, in hkrati izvajamo aktivnosti samo v eni regiji, prejmemo 10 točk - 

kot popolnoma ustrezno? 

 

Odgovor: 

Kot referenca se upošteva aktivnost v obliki usposabljanj, delavnic ali predavanj za ciljno skupino 

na temo digitalnih kompetenc v minimalnem trajanju 4 pedagoške ure (pedagoška ura traja 45 

minut). V kolikor je ena aktivnost trajala 50 ur, se upošteva kot 1 aktivnost, ne glede na module. 

Vaša interpretacija pri dodatnem merilu 3.1 je pravilna. 

 

41. Vprašanje:  

Glede na to, da je pogoj v razpisni dokumentacjii v točki 7.4: 

''V obdobju od 1. 1. 2019 do prijave na javni razpis je prijavitelj izvedel in zaključil najmanj 10 

aktivnosti v obliki usposabljanj, delavnic ali predavanj za ciljno skupino na temo digitalnih kompetenc 

v minimalnem trajanju 4 pedagoške ure (pedagoška ura traja 45 minut).'' 

Pomeni: 

- da je ena aktivnost zaporedoma trajala 4 pedagoške ure in je bilo izvedeno minimalno 10 

aktivnosti? 

- kaj pomeni, ''za ciljno skupino na temo digitalnih kompetenc''? Je dovolj, da je bil npr.eden izmed 

udeležencev v starostni meje ciljne skupine? Je dovolj, da je bilo npr. izobraževanje namenjeno 
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podjetju, ki ima zaposlene znotraj ciljne skupine, in je izobraževanje bilo namenjeno njegovim 

zaposlenim, v namene izpolnjevanja digitalnih kompetenc? 

- mora biti prostor izobraževanja točno določen že ob oddaji vloge? Prostor bo potrebno namreč 

najeti, saj sami ne razpolagamo s prostori v tolikšnih različnih regijah, niti ne razpolagamo s tako 

številčno opremo. 

- ali pomeni, da mora imeti vsak udeleženec npr. svoj osebni računalnik? 

- torej online izobraževanja so dovoljena, vendar ne smejo presegati 50% ur od zahtevanih 22 

pedagoških ur? 

Pozdravljeni, berem odgovore na vprašanja. Vprašanje št. 5, niste ustrezno odgovorili, zato sledi 

vprašanje:  Kaj pomeni, če se organizacija osredotoči na izvajanje aktivnosti v eni regiji in je ta regija 

na problemskem območju. Koliko točk pripada?  

 

Odgovor: 

- Tako je, vaša interpretacija je pravilna. 

- Upoštevajo se aktivnosti, izvedene za udeležence, ki morajo soditi v ustrezno starostno skupino 

(6-29 let). Ne zadostuje, da je bil te starosti zgolj en udeleženec. 

- Zagotavljanje ustreznega prostora in opreme zagotavljate z izpolnjenim Obrazcem št. 3_Izjava 

o izpolnjevanju in sprejemanju razpisnih pogojev v točki 11: “imamo za izvedbo usposabljanj v 

živo zagotovljen prostor, opremljen z mizami in stoli, tabličnim ali namiznim ali prenosnim 

računalnikom z dostopom do spleta za udeležence in za osebe, ki izvajajo usposabljanja,”. Z 

izjavo torej zagotavljate urejenost prostora in opreme. 

- Zagotavljati morate ustrezno opremo glede na predvidene rezultate in učinke, ki jih opredelite v 

Obrazcu št.2 (prijavnica). 

- Iz točke 7.5 razpisne dokumentacije “Pogoji za projekt” izhaja, kot sledi:  

“prijavitelj mora ob prijavi na predmetni javni razpis priložiti podroben program s cilji usposabljanj na 

obrazcu št. 2, pri čemer mora v okviru prijav na sklope A, B in C jasno navesti način izvajanja 

aktivnosti (v živo, preko spleta ali delno preko spleta)15. Izvedba aktivnosti preko spleta ali delno 

preko spleta velja v primeru, da se 50 % ali več aktivnosti izvaja na prej omenjen način;” kar pomeni, 

da se v primeru izvajanja več kot 50% preko spleta opredelijo v točki 2.4  “Način in vrsta izvedbe 

usposabljanj”  kot “splet”. Lahko so torej v celoti izvedena spletno, potrebna je zgolj ustrezna 

navedba v Obrazcu št.2_Prijavnica ter ustrezna dokazila ob poročanju. Če izvajalec v prijavnici 

navede lokacijo izvajanja usposabljanj v treh občinah, kjer prebivajo avtohtone narodne skupnosti/ 

problemsko območje znotraj ene regije, je upravičen do 10 točk. 

 

42. Vprašanje: 

Tehniški dnevi so del formalnega izobraževanja. Torej to pomeni, da so tehniški dnevi izjema in so 

upravičena aktivnost? 

 

Odgovor: 

V primeru tega javnega razpisa, tehniški dnevi niso oblika aktivnosti, ki se izvaja v okviru formalnega 

izobraževanja. Tehniški dan, kot obliko aktivnosti izvaja zunanja inštitucija (institucija, ki ni vzgojno-

izobraževalni zavod).    

 

43. Vprašanje: 

Sprašujem naslednje, podjetjem je predvsem pomembna promocija naravoslovnih in tehniških 

poklicev, zato razmišljamo, da bi se kot konzorcij (vključeval bi tudi vidnejše slovensko podjetje) 

prijavili na razpis, z namenom promocije poklicev, ki jih v gospodarstvu primanjkuje. V tem podjetju 

se že sedaj dela promocija stroke in poklica, tudi z vključevanjem digitalnih vsebin, ki pa so 

fokusirane na samo stroko in ne na digitalno opismenjevanje. Zato sprašujem ali bi izpolnjevali 

merila razpisa za takšno obliko pridobivanja digitalnih kompetenc, namenjena promociji stroke in 

poklicev. Hvala za odgovor.  
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Odgovor: 

V kolikor izpolnjujete pogoje, cilje, ustrezno naslovite okvirje DigComp 2.2, boste seveda do 

financiranja upravičeni. 

 

44. Vprašanje: 

Se lahko “Spletni bonton” izvaja kot edina kompetenca izbrana pod kategorijo “komunikacija in 

sodelovanje”? 

Na kakšen način dokazujemo prilagojenost prostorov za različno ovirane osebe? Je dovolj pisno 

zagotovilo podprto z “izjavo o izpolnjevanju in sprejemanju razpisnih pogojev”, da so prostori 

prilagojeni? 

 

Odgovor: 

Tako je, “Spletni bonton” se lahko izvaja kot edina kompetenca izbrana pod kategorijo “komunikacija 

in sodelovanje”. Potrebno je nasloviti vsaj eno kompetenco iz posamezne kategorije. 

Dovolj je pisno zagotovilo. Potrebno je tudi ustrezno poročanje o prilagoditvi prostorov in udeležbi 

oseb s posebnimi potrebami. 

 

45. Vprašanje: 

Ali si prav razlagamo, da npr. aktivnosti za učence VIZ (šole) niso upravičen strošek:  npr. izvedba 

v okviru naravoslovnih dnevov ali izvedba v okviru obveznih izbirnih vsebin. Kaj pa izvedba v okviru 

izbirnih prostovoljnih koržkov, ki se izvajajo na šolah? 

 

Odgovor: 

V primeru, da je šola prijavitelj in izvaja izbirne prostovoljne krožke, je potrebno biti pozoren na 

dvojno financiranje.    

 

46. Vprašanje: 

Ali si lahko referenco potrdi izvajalec sam (ker izvaja take delavnice za udeležence) ter seveda 

ustrezno navede vse delavnice, ki jih je izvedel za mlade do 29. leta starosti? 

 

Odgovor: 

Potrebna je ustrezna navedba v Obrazcu št.2_Prijavnica: “V spodnjo preglednico vpišite izvedena 

in zaključena usposabljanja: v obdobju od 1. 1. 2019 do prijave na javni razpis v obsegu najmanj 10 

aktivnosti v obliki izobraževanj, delavnic ali predavanj na temo digitalnih kompetenc v minimalnem 

trajanju 4 pedagoške ure. Usposabljanja na kratko opišite ter vpišite obdobje izvajanja in kontaktno 

osebo pri naročniku referenčnega posla, ki lahko potrdi referenco.” Referenca se smatra kot 

ustrezna, v kolikor je navedena ustrezna možnost potrditve s strani kontaktne osebe. 

 

47. Vprašanje: 

Kaj se zgodi v primeru osipa udeležencev? 

 

Odgovor: 

Strošek na posamezno enoto (udeleženec) se krije v vrednosti 100 % ob pogoju, da je posamezen 

udeleženec na usposabljanju prisoten vsaj 75 % vseh predvidenih pedagoških ur.   
 

48. Vprašanje: 

Vsaj 75% časa mora biti vsak od udeležencev prisoten, da se strošek na udeleženca 100% krije 

(str. 12) 

 

Odgovor: 

Tako je, potrebna je prisotnost v vsaj 75% za vsakega posameznega udeleženca. 
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49. Vprašanje: 

Je lahko nekdo hkrati npr. vodja in koordinator, ali morajo biti to različne osebe? 

 

Odgovor: 

Razpis ne predvideva, da mora to biti ločena oseba, ključno je, da izpolnjuje pogoje ter da je 

zagotovljeno zadostno število izobraževalcev in asistentov. 

 

50. Vprašanje: 

Če je 11 udeležencev; ali sta potrebna dva predavatelja in dva asistenta? 

 

Odgovor: 

Da. V kolikor je več kot 10 in manj kot 20 udeležencev je potrebno zagotoviti 2 predavatelja in 2 

asistenta. 

 

51. Vprašanje: 

Ali je lahko isti udeleženec vključen v več vsebinsko različnih aktivnosti?  

 

Odgovor: 

Posamezen udeleženec je lahko vključen v več vsebinsko različnih aktivnosti. Prisotnost ustrezno 

navedete in dokazuje s prilogami (liste prisotnosti, zajem zaslona v primeru spletnih izobraževanj), 

učinek vključitve v več aktivnosti pa dokazujete preko poročanja o učinkih usposabljanj. 

 

52. Vprašanje: 

Kaj se zgodi v primeru osipa udeležencev - če jih imaš na začetku 10, 75% prisotnosti pa jih izpolni 

8? Ali propade financiranje za celotno skupino (ker je manj kot minimum) ali se pač financira samo 

8 udeležencev? 

 

Odgovor: 

Iz razpisne dokumentacije izhaja kot navedeno: “Strošek na posamezno enoto (udeleženec) se krije 

v vrednosti 100 % ob pogoju, da je posamezen udeleženec na usposabljanju prisoten vsaj 75 % 

vseh predvidenih pedagoških ur.  

 

Razpis predvideva 100 % sofinanciranje stroškov izvedbe aktivnosti, zato mora biti udeležba za 

upravičence brezplačna oziroma se ne sme predvideti dodatna finančna soudeležba za udeležence.  

 

V kolikor prijavitelj v času trajanja projekta ne doseže predvidenega števila udeležencev, se mu 

dodeljena subvencionirana sredstva znižajo. Projekt je uspešen, če je na usposabljanjih prisotnih 

vsaj 80 % predvidenega števila udeležencev, kot jih je prijavitelj navedel v vlogi na posamezen 

kvartal sklopa. V kolikor je prijavitelj dosegel med 50 % in 80 % predvidenega števila udeležencev, 

je upravičen do 80 % vrednosti standardnega stroška na enoto (SSE).” 

 

Izkazati je torej potrebno 75% udeležbo za vsaj 80% udeležencev- v tem primeru ste upravičeni do 

financiranja v celoti. 

 

53. Vprašanje: 

Ali razpis na kakršenkoli način prepoveduje pobiranje prostovoljnih prispevkov udeležencev ali 

donacij? 

 

Odgovor: 

Ne, vendar razpis pobiranja prostovoljnih prispevkov udeležencev ali donacij ne predvideva. 
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54. Vprašanje: 

Zanima nas, kam vpišemo v katerih regijah oziroma krajih bomo izvajali aktivnosti?  

 

Odgovor: 

V Obrazcu št.2_Prijavnica, točki 2. Zasnova projekta, kjer je navedeno “ izvajanje in koordinacija 

izvedbe aktivnosti”. 

 

55. Vprašanje: 

Glede na mnoge izkušnje, ki jih imamo z izvajanjem tovrstnih aktivnostih menimo, da lahko dva 

izvajalca kakovostno poskrbita za več kot 10 udeležencev. Ali obstaja možnost prilagoditve pogojev 

(vsaj v drugem krogu) da se poveča omejitev udeležencev iz 10 na npr. 14? 

 

Odgovor: 

Ne. V kolikor je več kot 10 in manj kot 20 udeležencev je potrebno zagotoviti 2 predavatelja in 2 

asistenta. 

 

56. Vprašanje: 

Ali prav razumemo, da če se manj kot 50% usposabljanja izvede delno preko spleta ali v celoti preko 

spleta, da se to usposabljanje šteje kot izvedba v živo? Navezava na pogoje št. 6: “6. prijavitelj mora 

ob prijavi na predmetni javni razpis priložiti podroben program s cilji usposabljanj na obrazcu št. 2, 

pri čemer mora v okviru prijav na sklope A, B in C jasno navesti način izvajanja aktivnosti (v živo, 

preko spleta ali delno preko spleta). Izvedba aktivnosti preko spleta ali delno preko spleta velja v 

primeru, da se 50 % ali več aktivnosti izvaja na prej omenjen način;” 

 

Odgovor: 

Iz točke 7.5 razpisne dokumentacije “Pogoji za projekt” izhaja, kot sledi:  

“prijavitelj mora ob prijavi na predmetni javni razpis priložiti podroben program s cilji usposabljanj na 

obrazcu št. 2, pri čemer mora v okviru prijav na sklope A, B in C jasno navesti način izvajanja 

aktivnosti (v živo, preko spleta ali delno preko spleta). Izvedba aktivnosti preko spleta ali delno preko 

spleta velja v primeru, da se 50 % ali več aktivnosti izvaja na prej omenjen način;” kar pomeni, da 

se v primeru izvajanja več kot 50% preko spleta opredelijo v točki 2.4  “Način in vrsta izvedbe 

usposabljanj”  kot “splet”. Lahko so torej v celoti izvedena spletno, potrebna je zgolj ustrezna 

navedba v Obrazcu št.2_Prijavnica ter ustrezna dokazila ob poročanju. 

 

57. Vprašanje: 

Kako se upošteva indeks razvojne ogroženosti, če se aktivnosti izvajajo spletno - online. 

 

Odgovor: 

Dodatno merilo Indeks razvojne ogroženosti se bo upoštevalo samo v primeru, da bo več vlog prejelo 

enako število točk, pa za sofinanciranje vseh ne bo na voljo dovolj sredstev. V tem primeru bodo imele 

prednost vloge, ki bodo prejele več točk po dodatnem merilu: Indeks razvojne ogroženosti za leto 2019 

(publikacija izdana s strani UMAR, marec 2020, merila za leto 2019), glede na lokacijo, kjer se bo izvajal 

projekt. V primeru spletne izvedbe aktivnosti to pomeni sedež izvajalca usposabljanj. 

 

58. Vprašanje: 

Zanima nas, ali lahko kot prijavitelj sami potrdimo reference naših predavateljev, ki so za nas izvajali 

(ali še izvajajo) ustrezna digitalna izobra 

 

Odgovor: 
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Potrebna je ustrezna navedba v Obrazcu št.2_Prijavnica: “V spodnjo preglednico vpišite izvedena 

in zaključena usposabljanja: v obdobju od 1. 1. 2019 do prijave na javni razpis v obsegu najmanj 10 

aktivnosti v obliki izobraževanj, delavnic ali predavanj na temo digitalnih kompetenc v minimalnem 

trajanju 4 pedagoške ure. Usposabljanja na kratko opišite ter vpišite obdobje izvajanja in kontaktno 

osebo pri naročniku referenčnega posla, ki lahko potrdi referenco.” Referenca se smatra kot 

ustrezna, v kolikor je navedena ustrezna možnost potrditve s strani kontaktne osebe.  

 

59. Vprašanje: 

Zagotavljanje skupine najmanj 10 udeležencev veš čas trajanja izobraževanje 22 ur, v praksi 

pomeni, da moraš startati z vsaj 11-imi udeleženci, kar zopet pomeni po pogojih 2 predavatelja in 

dva asistenta. To ne bo pilo vode. Ali ste lahko v odgovoru bolj konkretni. 

 

Odgovor: 

V kolikor je več kot 10 in manj kot 20 udeležencev je potrebno zagotoviti 2 predavatelja in 2 

asistenta. 

 

60. Vprašanje: 

Kakšno vlogo imajo v večji skupini asistenti in dodaten predavatelj v primeru online izobraževanja? 

Odgovor: 

 

To je odvisno od projekta, ter na kakšen način boste predstavili in utemeljili vsebino projektnih 

aktivnosti ter vlogo asistentov in predavateljev v vašem predlogu projekta.  

 

61. Vprašanje: 

Še enkrat prosim konkreten odgovor, lokacija izvedbe 3 občine, v obmejnem problemskem območju 

in v eni regiji prinese koliko točk? Se opravičujem, vendar pogoj izvajanja v več statističnih regijah 

je podobna bedarija kot kombi ki se vozi po Sloveniji. 

 

Odgovor: 

V kolikor usposabljanja izvedete na treh (3) ali več območjih, kjer prebivajo avtohtone narodne 

skupnosti / problemsko območje, ste upravičeni do 10 točk. 

 

62. Vprašanje: 

Kako se ocenjuje prilagojenost prostorov invalidom pri online aktivnostih?  

 

Odgovor: 

V tem primeru se ne ocenjuje prilagoditev prostorov, temveč “prilagojenost metod in orodij za 

vključevanje/sodelovanje oseb z različnimi oviranostmi”. 

 

63. Vprašanje: 

Ali lahko izvajamo aktivnosti po šolah v okviru interesne dejavnosi in ne v lastnih prostorih? Ai 

moramo v tem primeru zagotavljati lastno opremo in prostore, saj so na voljo šolske računalnice? 

Kako je s podpisi udeležencev, ki so mladoletni ali se lahko podpišejo sami (in ne starši)? On od 

katerega leta naprej? Hvala 

 

Odgovor: 

Lahko, vendar najverjetneje v sodelovanju s šolo (šola je partner ali pa se šoli plača stroške za 

najem prostora). 
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V našem pravnem redu postane oseba polno poslovno sposobna s polnoletnostjo. Torej z 

dopolnjenim osemnajstim letom starosti, kar pomeni, da je soglasje staršev potrebno do 

dopolnjenega 18. leta starosti. 


